

# 上海证券报

股市评论17个版  
沪深股市所有A股 日K线图 39个版  
周行情表 优惠价 2.00元

## 证券大智慧

新华通讯社重点报刊  
中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸  
国内统一刊号 CN31-0094 第4351期

2006.12.17 星期日 上海、北京、深圳、南京、无锡、南昌、武汉、  
广西、石家庄、河南、成都、山东、山西、  
沈阳、长春、西安、杭州等省市 同时印刷

周边市场	数据梳理	应时小报	停板大揭秘	强者恒强	股金在线	研究报告	大鳄猎物	大单投注站	机构股票池	博客风云榜	首席分析师	传闻求证	股文观止	消息树	日录
(基金市场)	(涨跌榜流向榜排行榜)	(随行就市追寻热点)	(涨停跌停必有原因)	(追涨者乐园)	(解套门诊部)	(机构投资评级)	(资金热钱流向)	(短线热门股)	(中线成长股)	(我也能当股评家)	(股市让黑嘴走开)	(小道正道各行其道)	(奇文共赏疑义相析)	(本周新闻评述)	

# 股市“黄金十年”起步

将2006年称为“中国股市元年”，并将未来的十年称为“黄金十年”——这个响亮的口号得到很多市场人士的认同，并引起各方强烈反响。  
本周四沪综指新纪录的诞生，仅仅是中国股市“黄金元年”的圆满收官，是“黄金十年”的成功预演，2007年见2700点不是梦！

### 你为什么没赚到钱

曾经深入人心的“弃大抓小”还有很多市场，曾经百试不爽的“缺口必补”还在大行其道，曾经叱咤风云的股评人士还在念着那本年不变的“经”！在市场格局已经完全变化的今天，君不见曾被奉为经典的股谚被僵化，曾被视为利空的消息被淡化，曾因解困而上市圈钱的股票被边缘化！在基金经理们已经用超前意识来掌控证券市场的今天，惯性思维还在害人！大盘已经创出历史新高，可很多人仍被套牢，赚不到钱令心情不爽，那是因为或许你在股市里还留着一根长辫、还裹缠着一双小脚！

“克服惯性思维，面对崭新牛市”显得多么重要，让我再来重复今年4月里讲的一句话吧：“我想，过去的每一条投资理论、每一个炒作经验，都如同一道亮丽的颜色涂在了人们的眼镜上，使得这个市场在很多人的视线里变得更加光怪陆离；殊不知一个正在进行着股改、经历了5年熊市、已经与国际资本投资流向有所接轨的市场，需要每一个人重新评估以往主导我们投资方向的理念和方法，只有除掉戴着有色眼镜，才能真真切切地看清楚这个全新的市场的真面目！股市是无情的，每一轮新的行情都会消灭一批机构和大户，同时也造就一批新的财团和富翁；在成功和失败之间，起决定性作用的是看你能不能更新投资理念、跟上新的投资潮流，也就是能不能摘下

# “黄金十年”如何赚钱

那付曾经伴随着你获得过成功的有色眼镜！

眼下，我们又站在一个新的起跑线上，认真地总结今年没赚到钱的教训，切莫再刻舟求剑，明年更大的行情就属于你的了！

### 把2000点当作1000点来做

为了建议大家买银行股，老沙真算是动足了脑筋，先是以《今天你抢银行股了吗》为题来夺人眼球；再就是把这个标题搞得像句口号似的：《存银行不如买银行》；本周一上午突然发现工行、中行要启动了，立马在中午赶写了一篇家书挂到了我的博客上（中国证券网·博客·shaminnong.blog.cnstock.com），用的题目也很幽默：《银行股“银行”》。果不其然，这两只三块来钱的银行股在周一上午突破的基础上，周二进一步发威，提前买入者赚得比把钱存进银行存好多年还多好多！

### 新沙柳家书

近一个月来，在2000点上方，我提出了“在起点站上车”的投资新思路，把2000点当作1000点

来做，其目的就是防止广大中小投资者被套！凡在0.50元左右买入大盘封闭式基金者，凡在2.50元上下买进中国联通者，凡在3.33元一带买进中国银行者，不就相当于在1000点入市的吗？

股市已经创历史新高，为了防止风险，有些“高手”建议减仓、空仓，此乃惯性思维矣，如此赚钱的好“市道”，岂容错过？为什么不能与新基金一道在2000点上方买还“躺在1000点”的股票？为什么不能呢？

希望大家能真正明白我写此文的意思：买还躺在底部、就要启动的股票！很多低于10倍市盈率、低于1倍市净率的股票其实都可以认为还“躺在1000点”！

### 我心中的大牛股

股市一涨，遍地的熊都变成了牛，看

上去煞是可爱。老沙恨不能把这些牛股都揽在怀里，无奈资金有限，只能挑最好的“压箱底”了！

我最看好的股是中国石化，它将成为沪深股市中唯一的一只石油股，从它今年开始进行的回购、卖壳等一系列动作来看，“做大做强”是它的必然，它明、后年的业绩有可能会到每股1.00元，我坚信它的市价很快会上破10元整数关！

我觉得股市最终总要把很多机构、很多个人的资金套住，甚至会使很多机构倒闭，会使很多大户破产，那么有没有风险很小、相对安全的大牛股呢？有，那就是银行股！我认为以现价买入中国银行、工商银行肯定能分享到我国经济快速发展的成果！

人们总认为钢铁股只值两三块钱一股，而我认定宝钢绝不止现在这个价，它将使越来越多的人一次又一次错过买入它的机会，它将在人们怀疑的目光中不断创出新高！

我看好转通是因为它价格低以及它的3G概念，我相信新基金会把它作为首选的建仓品种并长时间地持有它，现在已经有很多人不会相信它会回到3元价位下面去了，很快的人们也不再相信它只值4块钱！

我始终对有色金属板块情有独钟，我认为正因为它们将会身价百倍现在才韬光养晦！

我越来越看好超级大盘股，我认定只有大盘股才会产生大行情，明年的大牛股多半会从大盘股中产生！

12.15 夜